4.NPABUJIA SKCMNYATALUUU U TEXHUYECKOIO OBCNTYXXUBAHUA
o TexHnueckoe obcnyxuBaHve TCY 3aKmouaeTcs B Neproanyeckom ocMoTpe 60nToBbix kpenneHuii TCY. Yepes ABTOPCKWE U lNATEHTHbIE MNMPABA 3ALULEHBI

Kaxxgple 1000 Km npobera Ha dpapKone Heo6XoANMO NPOBEPSTL BCe OONTbI Ha HaTsXXeHue. Henb3a npeBbIwaThb
BEPTMKalbHYIO rPy30MoAbEMHOCTb GpapKona HY NP Kakux obcTtoaTenbcTBax. Mpu ynpasneHny asTomobunem
Ha HeacpanbTUPOBAHHOM MOKPbITUM MaKCMManbHasA FPY30NoAbEMHOCTb COKPALLAETCs B 2 pPa3a, a CKOPOCTb He
[ONIXKHa NpeBbIWaTh OTMETKY 30 KMm/u.

Mpw cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gonmkeH 6biTb CMa3aH KOHCUCTEHTHOW cMa3Kkol. Mocne dukcauum
CLeMHONM FONoBKM NpuLena Ha Liape, OCyWeCcTBUTb CBA3b aBTOMOOWAA C NMpuLenoMm, UCMONb3ya neTnn Aana
KpenneHns CTPaxoBOYHbIX Lienei.

Mpn HEOOXOAMMOCTU N3MEHEHWSI KOHCTPYKLUM TPAaHCMOPTHOrO CPeAcTBa (CBepfieHue, yaaneHue ycunutens
6amnepa v T. N.), cnefyeT NOCOBETOBATLCA C AUIEPOM aBTO3aBOa NpPoV3BoanTeNs.

Ecnu B Toukax kpenneHua TCY nmeetca cnoii 6UTyma Unm NpoTUBOLLYMHbIN MaTepuran, ero cneayet yaanuTb.
CBefieHVA O MaKCMMasibHO JOMyCTUMOW Macce Oykcupyemoro npuuena Bbl mMoxeTe nonyunTb y paunepa
aBTO3aBOAa NPOU3BOAMUTENA, HO OHA HE MOXET NPEBbILLATb MAcCy, yKa3aHHYI0 B JaHHOM PYKOBOJACTBE.

Ecnn HeobxonmMmo cBepnieHMe Ky30Ba WU JIOHXEPOHOB, CfleAaunTe 3a TeMm, 4TOObl He noOBpeauTb
371eKTPONPOBOAKY. KpOMKM 0TBepCTMiN HeO6X0AMMO 06paboTaTb aHTUKOPPO3NIIHBIM COCTaBOM.

Mocne moHTaxa TCY Heo6X0[MMO XPaHUTb AaHHOE PYKOBOACTBO B KOMIEKTE C TEXHUYECKON [OKYMeHTaumen
aBTomMo6UNA.

5.TAPAHTUIHbIE OBASATEIbCTBA TCY T-M111-BA

5.1. lapaHTupyem 6e30TKasHylo paboty TCY B TeueHne 12 mecAueB CO AHA MPOAaxu B TOProBoOW CeTu npu

YCNOBWM €ro YCTaHOBKW, SKCT/lyaTaLymn 1 TEXHNYECKOM OBCYKMBaHMN B MOSIHOM COOTBETCTBMM C HACTOALMM C 6b|CTpOCbéMHb|M |_uap0M
PYKOBOACTBOM. [apaHTWA He PacNpPOCTPaHAETCA Ha TAKOKPACOUHOE MOKpbITUE.

pednpusmue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a 6e30nacHocme u HadexHocme pabomel TCY npu eHeceHuu ans
nompe6bumesnem usmeHeHul 8 €20 KOHCMPYKYUIO.

5.2.TpeTeH3un K KauyecTBy NPOAYKLUM NPUHUMAIOTCA K PAaCCMOTPEHNIO TOMbKO MPY HAaNMUMK akTa peKnamaumn. M ITS U B I S H I ASX

Hakneiky npeanpuatua-nsrorosutens Ha TCY cOXpaHATb 0 OKOHYaHWA rapaHTUNHOIO CPOKa.

N32omosumens: OO0 «Tasuanc»
adpec: Pocmosckas obnacme, 2. Pocmos-Ha-[Jory, yn. [Josamopa, 0. 150, og. 312. (B H elqo pO)KH " K)
Ten.: +7 (8634) 323-791 catim: www.tavials.ru
 CBUEETENbCTBOOMPWEMKE T Homep Ky3oBa (GAO)
2010 - ... r.B.
Ommemka o npooaxe: Ommemka o6 ycmaHoske:

Budeo no ycmaroske cmompems Ha catimax: www.leader-plus.ru, www.tavials.ru

Clk2)  S(Kz2)

E&:ﬁ %« %Q« [MACIOPT U3LENNS

gepHoe pasmeujeHue 2py3a HesepHoe pasmewjeHue epy3a


http://www.tavials.ru/

K-Bo

1
1
1

1

2

4
8

15 |

HAMMEHOBAHWE

WMH NeBbIV
WH NpasBbIn

banka TCY

KpoHwTe

KpoHwTe
Kopnyc kpenneHus wapa

CronopHbin naney
LnnuHT
3arnywka
MNogposeTHWK TMN A

~ Llap SH12BA
BonTt M10x1,25x35

Bont M12x35
Bont M12x20

bont M12x110
lavika M12(c.koHTp.)

[poeep d 10

[poeep d 12

Llanta d 10

Lanba d 12

Mos.

4

8

T

14

12

Cxema cbopku

ApTukyn D(kH) S(kr) T(r) C(kr)

MITSUBISHI ASX 2010-...r.B.

T-M111-BA | 8,16 | 75 1870 1500

C — macca, nepebasaemaﬂ Ha epyHm oceto unu

0cAMU npuyena c yeHmparsibHoO pacnono»(euHoﬁ ocblo,
K020d OH cyensieH ¢ mAa2a4om U 3aepyxeH 0o
mexHuYecku 0onycmumoUi MakcuManbHoU Maccel

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmayouwias
Mexdy mazayom u npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmuKkanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuy4ecku donvcmumas Mmacca maaa4da

TexHuueckne xapaktepuctukm TCY cootseTcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EanHoo6pasHble
npeanncaHmna, KacaloLmeca MexaHN4YeCKnx CLenHbIX ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTB.

M3roTtoBuTenb NocToaHHO coBepLueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopbie KOHCMPYKMUBHble U3MeHeHUA Mo2ym Obimb
He ompaxkeHbl 8 HACMoAWeM U3oaHuu.

Jonyckaemca niogpm wapa 8 npuemHom ycmpolicmee. Smo AeaAemcsa KOHCMPYKMUBHOU 0CO6eHHOCMbIO U He
cyumaemca He0OCMAMKOM .

1. TEXHUMECKUE AAHHbDIE
Tvn coeguHeHnA: waposou

2. KOMIMJIEKT NOCTABKU
TCY (T-M111-BA)
ans MITSUBISHI ASX Twm.
TTAKET KOMMEKTYIOLUMX ...t sreseenesiesee e ensee e Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCyLeCTBAATBCA TONbKO B CEPBUCHBIX LIeHTpax, UMerLlmnX NULEeH3NI0 Ha
AaHHbIN BUA pab6or. Mepep ycraHoBKoi TCY BHUMaTe/IbHO 03HAaKOMbTECh C HacTOALLEI MHCTPYKLMeN.
MNpeaBapuTenbHO OUMCTUTE pe3b6oBble COeANHEeHNs OT Kpacku (mpu HeobxoaumocTu).

[vameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 18,5 k2

PYKOBOACTBO MO IKCMTYATALMM.cvvvvvvvevsrrvssssssessssssssssssssssenssssecns Twm.

« Mepep Tem, Kak NpomnsBecT MoHTax TCY, aBTOMO6WIb HEO6XOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AIME, OTCOEAUHUTb
aKKyMynATOpHYlo 6aTapeto, 3aTOPMO31Tb aBTOMOOUIb CTOAHOYHbIM TOPMO30M, MOJ Kofleca NMooXUTb YNopbl.

+ PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI MPON3BOAUTD fiBa YeslOBeKa, CObNofan Mepbl MPefoCTOPOXKHOCTU.

« Nepep ycraHoBKom TCY HEO6X0AUMO CHATb BYKCMPOBOUHYIO MPOYLLUHY (B AaNbHeNLLEeM He yCTaHaBIMBAETCA).

- [InA aBTomo6uneli c 2012 r.s. Heob6xoAMMO nofpe3aTtb 6amnep no WAGNOHY 1 CHATb KIUMChI HYXHEro KpenneHus
6amnepa.

» YcTaHOBUTb 60KOBble KpoHLWTeHbl (2,3) TCY Ha NOHXXepoHbl, 3akpenuB ux 6ontamm M12x110 (13) n 6ontamm
M10x1.25x35 (10).

» MpouszBectn moHTax 6ankm TCY(1) K KpoHwTeHam (2,3) , ncnonb3ya 6ontel M12x35 (11). YcTaHOBUTDL KAMMChI
HVXXHero KpenneHus 6amnepa. ( na asTomobunen ¢ 2012r.8. Heobxogumo nogpesatb 6amnep ).

« Mpw cHATOM Wape HeobxoArMO ycTaHOBUTL Ha TCY cTonopHbIn nanel (5) v 3arnyLwky (7).

+ MopacoennHnTb XryT nposofos oT LLIPa K snekTponpoBofKke aBTOMOGWNA.

+ MoAcoeanHNTL aKKyMynATOPHYIo 6aTapelo 1 MPOBEPUTL AENCTBUE CUTHAJIOB.
MomeHmbl 3amsi)KKu pe3b608bix coeduHeHUl

H W | Warp 6bI**, Faiika (knacc npouHoctyt no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 18 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 56 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHuu p€3b608le coeduHeHul ¢ KPYynHbIM WazomM MOMeHmM 3amsAXXKuU HasHa4yaemca no smoli xe mabnuye.



M (Va-1LLLIN-1)

a1 -210¢ XSV IHSIdNSLIN
edauneq cadiag



Bbipes bamnepa
MITSUBISHI ASX 2012 - ... r.B.
(T-M111-BA) 1:1

Beipe3 bamnepa
MITSUBISHI ASX 2012 - ... r.B.
(T-M111-BA) 1:1







	M111-BA......
	M111-BA....
	M111-BA..
	Model

	M111-BA

